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Vánoční trhy 2018 
Vánoční trhy sice proběhly v obvyklém čase, ale znovu jsme změnili místo konání. Někteří možná ještě pamatují začátky 
v Národním domě, několikrát proběhly trhy v konventu kláštera, loni jsme se přesunuli do tříd a tentokrát se místem 
setkávání a nákupů vánočního zboží stala sportovní hala. Během vánočních dílen, kterých se zúčastnili i mnozí rodiče, 
babičky a další příbuzní, všechny třídy již od začátku listopadu chystaly a vyráběly nejrůznější ozdoby, drobné dárky a 
dokonce i něco na zub. V pátek odpoledne se pak do sportovní haly nahrnuly davy nakupujících a měly možnost vybírat 
z nepřeberného množství výrobků. Devátá třída tradičně zajišťovala občerstvení a prodej teplých i studených nápojů. 
Všichni se příjemně naladili na atmosféru nadcházejících Vánoc. Část výtěžku z trhů byla věnována na aktivity Klubu 
Magnet, který v Chotěšově a okolí zajišťuje různé volnočasové aktivity pro děti.     
                                                                                                        HD 
 

          
 

 

Adventní koncert 2018 
Také vánoční koncert žáků naší školy se po letech opět vrátil na místo, kde jsme s touto akcí v roce 2005 začínali, do 
farního kostela. Soubor téměř 70 dětí pilně nacvičoval pod vedením paní učitelky Olgy Čmolíkové a paní učitelky 
Gabriely Nejedlé pásmo vánočních písní a koled. Malou generální zkoušku si zpěváci odbyli již první adventní neděli, 
kdy zazpívali některé písně a koledy během rozsvěcování vánočního stromku na náměstí 1. máje. Program koncertu 
v kostele Narození Panny Marie doplnili ještě malí kytaristé z kroužku paní učitelky Jaroslavy Štrejlové, pěvecké trio 
Bel Canto a Pěvecký sbor ZŠ Nýřany. Koncert již tradičně přilákal obrovské množství návštěvníků, kteří se do krásných 
prostor kostela téměř nevešli.  
                                                                   HD

   
 
 
 



Tříkrálová sbírka 2019 
Na začátku ledna se zapojilo více než 50 žáků naší školy do Tříkrálové sbírky. Za zpěvu písně My tři králové se skupinky 
koledníků vydaly od domu k domu a přinášely radost a přání pevného zdraví a štěstí do nového roku.  Děkujeme všem, 
kteří koledníky přijali a přispěli do kasiček na podporu charitních služeb. Výtěžek sbírky byl opět o něco vyšší než loni - 
cca 56 000,- Kč a bude věnován na podporu provozu Centra sociální rehabilitace Sv. Vavřince v Meclově a rovněž na 
volnočasové aktivity dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí.                                                                                                                                                                                         
HD 

    

2019 - konečně bílo!!! 
Letošní bohatou sněhovou nadílku využily i děti z naší školy. Některé třídy vyrazily na boby, jiné stavěly sněhové 
domečky a sněhuláky. Pořádné koulovačce neodolal vůbec nikdo. Letošní zimu jsme si opravdu užili.  
 

             



         

                                                                                       HD 
 

Olympiády a soutěže 
Po loňském vynikajícím 2. místě Lukáše Koláčka se nám i letos podařilo dostat se na stupně vítězů v okresním kole 
Dějepisné olympiády. O úspěch se postarala žákyně VIII. B Lea Rosenbergerová, která v silné konkurenci obsadila 
bronzovou příčku. Velmi dobře si vedli i její spolužáci Adam Blahút (6. místo) a Daniel Michal (15. místo).  
Úspěchy sklízejí naši žáci opakovaně i na Recitační soutěži. Pod vedením paní učitelky Ireny Hudcové již několik let po 
sobě postupují do krajského kola. To se letos povedlo žákovi III. A, Jakubu Sádlíkovi, který okouzlil porotu recitací básně 
Jiřího Žáčka U zubaře. Oba další reprezentanti naší školy, Mihaela Burusciuc a Vojtěch Tomášek, přivezli z okresního 
kola v Blovicích čestná uznání. 
Po dlouhé době jsme v únoru 2019 vyslali zástupce naší školy také na Olympiádu v českém jazyce. Ani tady se po 
dlouholeté pauze naše žákyně neztratily a celkové 11. místo Ley Rosenbergerové v okresním kole bylo velkým 
úspěchem. Děkujeme jim všem za výbornou reprezentaci naší školy. Doufáme, že se nám bude dařit i v následujících 
ročnících, a snad se zúčastníme i dalších vědomostních soutěží, např. v matematice nebo anglickém jazyce. 
              HD 

Exkurze do kadeřnictví 
Děvčata z 8. tříd navštívila v rámci hodin pracovní výchovy kadeřnický salón paní Petry Noskové. Ta jim nejprve popsala 
svou cestu k vysněnému povolání, vysvětlila jim, jak vypadá příprava a praxe na odborné škole a co všechno je 
zapotřebí, než se člověk dopracuje k vlastní firmě. Samozřejmě nesměly chybět cenné rady a odpovědi na dotazy 
ohledně péče o vlasy. Nakonec přišel na řadu i samotný účes. Děkujeme paní Noskové za vlídné přijetí a čas, který nám 
věnovala, a přejeme jí hodně kreativních nápadů a spokojených zákaznic.                 HD 
 

    



Konverzační soutěž v anglické jazyce 
Ve čtvrtek 14. 2. 2019 odpoledne se na naší škole konala soutěž v anglické konverzaci. Zúčastnilo se více jak 20 žáků 2. 
stupně a všichni podali velmi slušný výkon. Hodnotila se konverzace na vylosované téma, zvládnutí různých 
komunikačních situací, poslech a popis obrázku. V kategorii 6. – 7. ročník zvítězil Nicolas Pálek (7. A), na druhém místě 
byl Jan Mastný (7.A) a třetí místo obsadil Patrik Jamrich (7. A). V kategorii žáků 8. - 9. ročníku se ve velmi silné 
konkurenci nejlépe dařilo Karolíně Šindelkové (9. A), druhý skončil Daniel Michal (8. B) a třetí místo patřilo Barboře 
Konopíkové (9 A).  
Děkujeme všem soutěžícím za účast a těšíme se opět na příští rok.           

                                                 OČ 

   

Poslední Přemyslovci 
Milovník historie, pan Libor Marek, je v naší škole již stálým hostem. 19. února jsme se v jeho společnosti opět přenesli 
do středověku, tentokrát do doby posledních Přemyslovců. Seznámili jsme se s osudy Přemysla Otakara I., Václava I., 
Přemysla Otakara II., Václava II. a Václava III., prohlédli jsme si repliky mincí a pečetí a někteří se dokonce oblékli do 
dobových oděvů a částí rytířské zbroje.  
HD 
 

     

  



Divadélko pro školy 
 

      

V lednu k nám přijeli herci z Divadélka pro školy z Hradce Králové. Protože k nám jezdí již několik let, bylo jasné, že 
nudit se nikdo nebude. Pro děti z 1. stupně sehráli pásmo Ezopových bajek a žáky 2. stupně seznámili se zlatým věkem 
španělské literatury. Kromě celé řady vtipných hlášek a situací se již tradičně do představení zapojili i sami žáci.  
HD 

Zažij středověk 
Do středověké Plzně se v čase přenesli žáci VII.A během návštěvy Západočeského muzea. Kromě krátkého povídání o 
životě středověkých lidí je čekala archeologická dílna, kde si mohli vyzkoušet práci s tiskařským lisem, psaní a pečetění 
středověké listiny a výrobu šperků technikou drátkování. Po návštěvě muzea následovala ještě krátká procházka 
historickým centrem města a návštěva Plzeňského historického podzemí.      HD 
 

    



   

 

Čtenářské kluby 
Od ledna 2019 se pro děti, které mají rády knížky a čtení, opět otevřely dva čtenářské kluby. Mladší čtenáři se scházejí 
pod vedením paní učitelky Mgr. Radky Šístkové, klub pro starší vede Mgr. Hana Duffková. Činnost čtenářských klubů 
probíhá v rámci projektu Podpora úspěšné výuky - pokračování. Na setkáních si čteme buď společně, nebo každý sám, 
povídáme si o knížkách a hrajeme různé hry. Knihy si může každý donést z domova nebo využít školní knihovnu. 
                                                                                                                                                                                                    
HD 

      

Ponožkový den 
Již několik let je 21. březen tzv. Ponožkovým dnem. Ti, kdo se 
chtějí k tomuto dni připojit, si jednoduše navlečou na každou 
nohu jinou ponožku. Ponožka totiž svým tvarem připomíná 
chromozomy. Právě ztrojení 21. chromozomu způsobuje 
Downův syndrom – proto datum 21.3.. Letos jsme se díky 
iniciativě žákyně Barbory Vránové z VIII.B k Mezinárodnímu 
dni Downova syndromu připojili i my. V některých třídách si 
žáci povídali o tomto postižení, vyprávěli si své zážitky a 
zkušenosti ze setkání s lidmi, kteří jsou jakýmkoli způsobem 
jiní nebo si četli texty s tímto tématem. Většina dětí přišla do 
školy v různobarevných ponožkách.    
 HD 
 

  



Oslava 100. výročí české školy 
V sobotu 16. února proběhla oslava 100 let české školy. Oficiálního zahájení ve školní jídelně se zúčastnili pozvaní 
hosté, bývalí ředitelé a učitelé, významní sponzoři a spolupracovníci školy a též zástupci krajského úřadu. Celé 
dopoledne byla pak volně přístupná školní budova, kde byla připravena výstava kronik, fotografií z historie a života 
školy, starých pomůcek a učebnic. Nesměla chybět ani výstavka výtvarných prací našich žáků. Zájemci si mohli v nové 
učebně digitálních technologií a přírodních věd prohlédnout nejmodernější pomůcky a počítačové programy, které se 
ve výuce využívají. Zpestřením programu bylo pásmo písniček a básniček žáků II. A a pěvecké vystoupení smíšeného 
sboru žáků 5. -9. tříd. Ve sportovní hale si mohli zájemci vyzkoušet různé sportovní pomůcky a k vidění byla rovněž 
sbírka diplomů a pohárů, které získali naši sportovci. Své vystoupení zde předvedla také děvčata z tanečního kroužku. 
K výročí vydla škola vzpomínkovou publikaci a DVD.  Doufáme, že se všem návštěvníkům u nás ve škole líbilo a budou 
se k nám rádi vracet. 
 

                   

 

Výstavu starých školních pomůcek a fotografií k 100. výročí školy si během vyučování prohlédly také všechny třídy.   

   

        



Jíme zdravě 
S novým rokem si řada lidí dává předsevzetí, že začne se zdravým životním stylem. K němu patří především zdravé 
stravování. Jeho zásady se snažíme vštěpovat i našim žákům. Již řadu let spolupracujeme s hnutím Zdravá pětka, jehož 
lektorky do naší školy zavítaly hned začátkem ledna. Program byl určen žákům 4. a 5. tříd a jeho součástí byla i praktická 
příprava zdravých jídel. V pátých třídách se dětem příprava svačinek tak zalíbila, že si kuchtění užily ještě jednou v 
hodinách pracovní výchovy. Práce v kuchyni všechny moc bavila a po přichystaných dobrůtkách se jen zaprášilo. Ke 
zdravému stravování by měly přispět též akce Mléko a Ovoce do škol. Všechny děti dostávají zcela zdarma jednou 
týdně, vždy v úterý, mléčné výrobky a jednou za 14 dní navíc ovoce nebo zeleninu. Bohužel se dost často stává, že 
výrobky končí v odpadkových koších, případně si je děti vůbec nevyzvednou. Škoda! 
            HD 

   

 

Setkání učitelů a žáků školy s biskupem Mons. Tomášem Holubem 

Ve čtvrtek 7. 3. 2019 jsme ve škole přivítali velmi vzácného a milého hosta. Se svým vyprávěním za námi přijela jeho 
excelence Mons. Tomáš Holub, český katolický kněz a také druhý biskup plzeňský. Mons. Tomáš Holub byl v polovině 
90. let prvním vojenským kaplanem a později hlavním kaplanem Armády České republiky. Působil v jednotkách, které 
se podílely na mezinárodních mírových misích  IFOR (SFOR) v bývalé Jugoslávii, Iráku či Afghánistánu. Žáci 7. – 9. 
ročníku se zúčastnili besedy s ním a podle jejich reakcí si toto upřímně užili. Svědčila o tom i následná diskuse, kdy se 
žáci aktivně zapojili a zajímali se o mnoho věcí z biskupova osobního i pracovního života. 

                                                                 OČ 

   
 
 
 
 
 



 

Lyžařský výcvik VII.A 

V neděli 10. března ráno se na nádraží v Dobřanech sešla skoro celá naše třída. Poté, co jsme naložili naše zavazadla 
do auta panu školníkovi, který je odvezl k penzionu Alpský dům, jsme nastoupili do vlaku, který jel až do Železné Rudy, 
kde jsme měli strávit celý týden na lyžařském výcviku. Cesta byla pohodová a vtipná, takže jsme si ani moc nevšimli, 
jak ten čas rychle utekl, a my byli na místě. Po příjezdu jsme šli do svých pokojů, vybalili jsme si věci a už následoval 
oběd. Po hodince poledního klidu jsme se nazuli do přezkáčů a vyrazili na louku za penzionem, kde nás rozdělili do 
dvou skupin. Ti, co už uměli lyžovat, se pod vedením pana učitele Koňaříka mohli rovnou spustit dolů z kopce. 
Začátečníky měl na starosti pan učitel Jindřich, který nás na louce učil, jak se zvednout, zatáčet a podobné zásadní 
věci, než nás mohli pustit na svah. První den uběhl docela rychle, po večeři byla ještě přednáška a pak jsme si před 
večerkou ještě povídali na pokojích. 

Druhý den už na svah vyrazili všichni. Nejprve jsme se rozcvičili, nazuli lyže a společně se zkušenými lyžaři, kteří nám 
mimochodem pomáhali jet nahoru na kotvě, jsme se pokusili sjet z kopce až dolů. Někteří se ze začátku trochu báli, ale 
nakonec to všichni zvládli. Ve středu jsme šli na výšlap na Pancíř. Nahoře byl krásný výhled a krásně čerstvý vzduch. 
Ušli jsme 12 km, ale stálo to za to, protože dolů jsme pak jeli na pekáčích. 
Ve čtvrtek jsme měli závody. V pátek jsme se nasnídali, kdo chtěl, mohl si ještě zalyžovat a po obědě jsme vyrazili 
domů. 
Moc jsme si lyžák užili a těšíme se, až s naší třídou zase někam pojedeme. 

Amálka, Terka, Kuba, Kristýna a Dan VII. A 

   
 

Kroužek robotiky 
Každou středu odpoledne se v učebně 
digitálních technologií a přírodních věd scházejí 
fandové robotiky. Pod vedením studentky 3, 
ročníku pedagogické fakulty Ingrid Burdové 
sestavují ze stavebnic nejen roboty, ale také 
různé bagry, traktory a jiná vozítka, která potom 
programují a pomocí tabletů ovládají tak, že se 
mohou různě pohybovat, svítit nebo vydávat 
zvuky. Se svými výtvory pak pořádají různé 
závody, nebo zdolávají překážkové dráhy. 
Kroužek navštěvují kluci i holky od 4. do 8. třídy. 
      
                                                                    
HD 



Masterchef V.A 

12. 3. jsme vařili s chutí aneb Masterchef V.A. Celých šest hodin jsme se nezastavili, až na ochutnávku jídel českých i 
z různých koutů světa. 

Byla to moc zajímavá akce, hodně jsme si ji užili. Vařili jsme spoustu dobrůtek jako třeba muffiny, pudink, kuře na medu, 
panini, palačinky, saláty, wafle, lívanečky, knedlíky, smažený sýr, kuřecí směs s hranolkami a další. Nakonec přišla 
odborná porota ochutnávat naše skvělá jídla a šlo o to, kdo bude mít nejlepší. Moc nás bavilo vařit i ochutnávat, všechno 
bylo vynikající. Nakonec vyhráli úplně všichni.   

žáci V. A 

   
 
 

Slovo ředitele 
 
Využívám příležitosti ke krátkému vstupu, abych požádal všechny rodiče o podporu našeho úsilí ke zvýšení kvality a 
úrovně vzdělání našich žáků a vašich dětí. Moderní školství směřuje k tomu, aby se učitel stal určitým průvodcem 
v množství informací, které nás obklopují. Chotěšovská škola vyvíjí velké úsilí, aby udržela krok s moderní dobou. 
Máme však jeden problém, který bez spolupráce s rodiči žáků nevyřešíme.  
 
Velká únava a nevyspalost některých žáků ve škole znemožňuje efektivní práci učiteli i celé třídě. O důležitosti spánku 
píší mnohé odborné publikace, stačí si však přečíst alespoň ve zkratce, co se stane, pokud dítě málo spí 
(https://www.idnes.cz/onadnes/deti/jak-moc-maji-spat-deti-vecerka-v-kolik-maji-jit-deti-
spat.A160725_135500_deti_haa nebo  http://www.brain-soultherapy.cz/slovnik/11-spanek-jeho-vyznam-a-
vlastnosti.html ). 
Proto žádám všechny, kterým jde o zdravý vývoj svého potomka, aby se spánku i zdravému životnímu stylu svých dětí 
věnovali. Děkuji-                        FH 
  

https://www.idnes.cz/onadnes/deti/jak-moc-maji-spat-deti-vecerka-v-kolik-maji-jit-deti-spat.A160725_135500_deti_haa
https://www.idnes.cz/onadnes/deti/jak-moc-maji-spat-deti-vecerka-v-kolik-maji-jit-deti-spat.A160725_135500_deti_haa
http://www.brain-soultherapy.cz/slovnik/11-spanek-jeho-vyznam-a-vlastnosti.html
http://www.brain-soultherapy.cz/slovnik/11-spanek-jeho-vyznam-a-vlastnosti.html


Klub Magnet 
 

 
Pracovníci Diakonie Plzeň – západ nabízejí dětem různé 
zajímavé činnosti prostřednictvím Klubu Magnet. Ten je 
určen mladým lidem od 6 do 20 let, kteří potřebují pomoc, 
radu, podporu a nebo se prostě jen tak chtějí scházet se 
zajímavými lidmi, kamarády a poznávat nové věci. 
S pracovníky klubu se děti mohou potkávat pravidelně každý 
čtvrtek od 12 do 13 hodin u školy, od 13.15 do 14.45 
v Mantově u kapličky a cyklostezky a od 15.00 do 16.00 u 
Národního domu. V zimních měsících má klub od 12.00 do 
17.00 k dispozici klubovnu v Národním domě – boční vchod 
z ulice OPV. Několikrát za rok je pořádána také tzv. 
chodbová akce přímo v prostorách školy, kdy se děti během 
přestávek mohou s činností klubu seznámit. Klub Magnet 

„přitahuje“ stále více zájemců z řad žáků naší školy, dětem se činnosti moc líbí, rády jezdí na různé výlety, hrají hry a 
dokonce se jim podařilo získat medaile na fotbalovém turnaji.      HD 
 
 

Exkurze do MD elektronik 
Žáci 9. třídy navštívili v rámci hodin pracovní výchovy největší firmu v naší obci. 
Na úvod exkurze jsme se seznámili s historií firmy, zjistili jsme, kde ve světě má pobočky a co všechno vyrábí. Pro 
některé bylo překvapením, že MD elektronik je největším zaměstnavatelem okresu Plzeň – jih. Pak následovala 
prohlídka některých provozů. Pan drozda, který nás po celou dobu provázel, nám ukázal jak nejmodernější robotické 
linky, tak i ruční výrobu kabelů, sklad a stříhárnu. Na závěr jsme nakoukli i do firemní kantýny. Oběd nám sice nenabídli, 
ale pracovních příležitostí zde bude jistě i do budoucna dost.      HD 

 
 
  



Techmania science centre 

V pátek 22. března navštívili žáci 8. tříd plzeňskou Techmanii. Kromě tematického programu s průvodcem na téma 
„Jaký smysl mají smysly?“ měli žáci možnost prohlédnout a hlavně vyzkoušet si i všechny ostatní expozice včetně 
planetária. 

Snad všechny nadchla laboratoř, kde si žáci vyzkoušeli práci parfumérů - namícháním vonných olejů dle vlastního 
výběru si každý vytvořil svůj parfémovaný olej, který si potom odnesl domů. Další smysl – chuť – pro změnu testovali 
ochutnáváním kolového nápoje a kečupu a rozlišováním různých druhů právě podle chuti.Kromě těchto hlavních 
smyslových témat si žáci zkusili např. chůzi v nakloněné rovině, rýžování zlata, obří jojo, řízení bagru a mnoho dalších 
zajímavých atrakcí. 
                                                                                                                                                                                   OČ 

     

 

Za barokem do DEPA 

Žáci V. B navštívili interaktivní výstavu Za barokem, která se koná v prostorách DEPA 2015 v Plzni. 

Výstava je rozdělena do několika místností a každá místnost je tematicky zaměřená. Hned v první místnosti nás 
videomapping zavedl do kláštera v Plasích. V dalších místnostech jsme si mohli zkusit, jaké je to hrát v barokním 
kvartetu, vyzkoušet dobové paruky, očichat barokní parfémy, stát se barokními architekty, ovládnout kladrubský kostelní 
oltář nebo se svézt na barokním kolotoči, který je ovšem poháněn lidskou silou. Nakonec jsme si nasadili speciální brýle 
a ve virtuální realitě prozkoumali památky Plzeňského kraje. Celí nadšení z výstavy jsme nakonec navštívili tamní 
dětský koutek.          MS 

 



Noc s Andersenem 

Koncem března se konečně dočkali nadšení čtenáři a příznivci Noci s Andersenem. Již posedmé jsme z pátku na sobotu 
přespávali ve škole a společně si četli, povídali o knížkách a hráli různé hry. Tentokrát jsme navíc program obohatili 
také o kuchtění ve školní kuchyňce, protože tématem letošního ročníku byly 70. narozeniny nakladatelství Albatros a 
my jsme chtěli udělat pořádnou oslavu se vším všudy. Kromě tradičního opékání buřtů na ohni jsme tedy ještě 
nachystali chuťovky, talíře se zeleninou, pizzu, šneky z listového těsta, palačinky nebo vynikající čokoládové brownies. 
Někomu dokonce doma napekly maminky a babičky, takže zbylo i na bohatou snídani. Noc s Andersenem byla 
tentokrát otevřena pouze pro členy čtenářských klubů, kterých se sešlo celkem 19. Starší čtenáři připravili pro ty menší 
burzu knih nakladatelství Albatros a také jim popsali cestu knihy od autorova nápadu před redakci, tiskárnu až do 
knihkupectví. Z fotografií všech předchozích ročníků jsme pak poskládali svou vlastní knihu – Sedm nocí s Andersenem, 
kterou máme v plánu do konce dubna dokončit a svázat, abychom měli na památku jakousi kroniku. V sobotu ráno 
bylo zapotřebí po sobě řádně uklidit a ještě honem rychle vyrobit maxipřáníčko pro nakladatelství Albatros – nějak 
jsme si neuvědomili, že Česká pošta už měsíc zásilky měří, takže poštovné bude asi také maxi. Noc jsme se všichni užili 
a těšíme se, co vymyslíme na příští rok, kdy bychom znovu rádi uvítali menší děti od 2. třídy. 
 

                                               HD 

    
 

     
 
 

 
 
  



Medaile MŠMT pro Mgr. Františka Haladu 
Ředitel naší školy, Mgr. František Halada, byl při příležitosti Dne učitelů 28. března vyznamenán udělením 
Medaile MŠMT II. stupně za dlouhodobou vynikající pedagogickou práci. Medaile MŠMT jsou nejvyšším 
oceněním v oblasti školství za významné pedagogické, výchovné, vědecké nebo umělecké práce a 
dlouhodobého a vynikajícího působení v tomto resortu. Dne 28. března tyto medaile předával Robert Plaga, 
ministr školství, mládeže a tělovýchovy. Panu řediteli gratulujeme a radujeme se z tohoto krásného ocenění.                                                                                                                                                                         
OČ  
  

   
  

 Jarní vystoupení v DPS Chotěšov 

Na čtvrtek 4. 4. 2019 jsme si se školním pěveckým sborem připravili hudebně-recitační pásmo, se kterým jsme šli potěšit 
klienty DPS v Chotěšově. Účinkovali žáci napříč všemi ročníky, kteří se podíleli již na přípravě vystoupení na výročí 100 
let české školy v Chotěšově. Po vystoupení jsme všem posluchačům popřáli krásné jarní dny a předali přáníčka, která 
pro ně vyrobili další žáci. Za spolupráci děkuji zejména paní učitelce Mgr. Jaroslavě Štrejlové, která na vystoupení 
pečlivě připravovala žáky II. A a navíc poté celé vystoupení oddirigovala.  

                                             OČ 

   

 
 

 

 

https://www.zschotesov.eu/index.php/8-hlavni-nabidka/184-medaile-msmt-pro-mgr-frantiska-haladu
https://www.zschotesov.eu/index.php/8-hlavni-nabidka/189-jarni-vystoupeni-v-dps-chotesov


Staré pověsti české 

4. dubna k nám zavítali šermíři souboru Pernštejni z Pardubic se svým představením Staré pověsti české. Ve 45 
minutách nám sehráli pověst o praotci Čechovi, o Libuši, o Bivojovi a také o koni Šemíkovi. Hráli nejen oni, ale i pár 
dětí, které si na chvilku vypůjčili. Používali i loutky vysoké jako dospělý člověk. Na konci nám položili kvízové otázky. 
Vystoupení nás moc bavilo, bylo naučné a občas i vtipné. 

Kateřina Hrubá a Amálie Šindelková VII. A 

   

 

Ukliďme Česko 
V sobotu 6. dubna se po celé České republice sešli dobrovolníci, kterým není lhostejné, jak vypadá životní prostředí v 
jejich okolí. Naše škola se do této akce zapojuje pravidelně, a tak se i tentokrát sešlo ráno u školní jídelny dost nadšenců 
pro společný úklid Chotěšova. Nafasovali jsme pytle s logem akce, pracovní rukavice a mohli jsme vyrazit. Rozdělili 
jsme se na několik skupin a každá zamířila do míst, o kterých jsme věděli, že na nich bude nepořádku víc než dost. 
Tradiční trasa vedla podél klášterní zdi směrem na Ostrov, další skupina uklízela kolem obecního úřadu a na kostelních 
schodech, společně se pak všichni sešli Na Dupárně u Národního domu. Poslední skupina se rozhodla vyčistit stráň 

podél trati směrem k 
nádraží a nádraží 
samotné. Dospěláci z 
řad Turistického 
oddílu mládeže pak 
sesbírali též nánosy 
odpadků podél kolejí - 
rozdíl je vidět na 
obrázku. Počasí nám 
přálo, chuti do práce 
měli všichni dost, 
takže se nám podařilo 
nasbírat několik pytlů 
směsného odpadu, 
velké množství plastů 
a poměrně dost 

hliníkových 
plechovek, které 
odevzdáme do 
plzeňské ZOO. 
Děkujeme všem, kdo 
přiložili ruku k dílu a 
zasloužili se o lepší 
vzhled obce.     



 

 

 

 

 

                          

      

      

 

  



Poděkování 

 


